



ANEP

CONSEJO
DIRECTIVO
CENTRAL

Proyecto de Apoyo a la
Escuela Pública Uruguaya

Montevideo, 29 de noviembre de 2022

CIRCULAR 1

CONCURSO DE PRECIOS N° 643/2022

(en ARCE N°22643/2022)

Adquisición sillas apilables para ETC

ACLARACIONES

Pregunta 1: Cuando dice: "La evaluación se realizará en base a las especificaciones técnicas de los bienes ofertados. Para facilitar el control y verificación de las especificaciones técnicas y SOLAMENTE A ESE FIN, se solicitará presentar muestras en el Depósito del CODICEN / Rondeau 2012 Las muestras se entregaran contra remito. Una vez adjudicado se procederá a la devolución de todas las muestras, teniendo un plazo para su retiro de máximo 30 días de notificado la Adjudicación"

¿Entendemos y consultamos si es necesario llevar muestra, y hasta que fecha y hora sería?

Respuesta: No es necesario presentar muestra al momento de la apertura. Con los catálogos y especificaciones alcanza. En caso de ser necesario solicitaremos una visita al proveedor.

Pregunta 2: ¿Tienen alguna imagen de las sillas solicitadas?

Respuesta: No hay imágenes de referencia. Únicamente debe cumplir con las especificaciones técnicas.

Pregunta 3: Quería consultar por el plazo de esta licitación, pues piden 20 días corridos y estamos en un mes donde muchas empresas dan licencia a su personal y cierran. Nuestra empresa permanecerá cerrada desde el 23/12 al medio día retomando el 9/01/23. A su vez al ser fin de año es probable que algunos proveedores nuestros también den licencia al personal cerrando sus fábricas, quería consultar si es eliminatorio colocar cláusula de entrega que explique este tema.

Respuesta: No se aceptarán ofertas que propongan un plazo de entrega mayor al solicitado en Pliego, el plazo indicado es un requisito estipulado por el Área de Equipamiento del Proyecto.

Información proporcionada por Equipamiento

Adquisiciones PAEPU